

Звіт про роботу Студентського самоврядування за 2021 - 2022 н. р.

Незважаючи на те, що рік видався складним, студентське самоврядування Одеського національного медичного університету продовжувало свою роботу. Починаючи з першого дня повномасштабної війни студентське самоврядування разом з Первинною профспілковою організацією студентів ОНМедУ приймали активну участь у волонтерській діяльності. Наші здобувачі допомагали у Військовому шпиталю, в університетській клініці на вул. Тіниста 8, та у хірургічному відділенні № 1 за адресою: Валіховський провулок 5. Також наші здобувачі є активними донорами крові. За весь час повномасштабного вторгнення вони неодноразово здавали кров на станції переливання крові за адресою: провулок Бісквітний 2.

Наші здобувачі брали участь в організації медичного пункту на залізничному вокзалі м. Одеси, а також приносили туди необхідні медикаменти.

Разом з Первинною профспілковою організацією студентів ОНМедУ допомагали інтернату для дітей-інвалідів в місті Одеса. Багато хто з наших здобувачів були волонтерами у рідних містах та селах. Допомагали плести маскувальні сітки, збирати необхідні речі для військових.

Нажаль, лихо не обійшло і наших здобувачів: у деяких із них були пошкоджені або повністю зруйновані будинки. Також з Первинною профспілковою організацією студентів ОНМедУ були організовані збори коштів, які пішли на допомогу нашим здобувачам.

Сумісно з нашими колегами з Тернопільського національного медичного університету ім. І. Я. Горбачевського проводили благодійний аукціон «Диванний розпродаж». На кошти, отримані з аукціону було куплено рації для ЗСУ. Також наші здобувачі фармацевтичного факультету проводили такий самий аукціон, кошти з якого було витрачено на закупівлю тепловізорів, планшетів для дронів і на гуманітарну воду для м. Миколаєва.

Незважаючи на складну ситуацію, наші здобувачі продовжують виконувати свій основний обов'язок – навчатися. У травні місяці проведена щорічна науково-практична конференція з міжнародною участю «Сучасні теоретичні та практичні аспекти клінічної медицини» (для студентів та молодих вчених), присвячену 100-річчю з дня народження К. Барнарда в дистанційному форматі (<https://onmedu.edu.ua/conference/shhorichna-konferencija-z-mizhnarodnoju-uchastju-suchasni-teoretichni-ta-praktichni-aspekti-klinichnoi-medicini-dlja-studentiv-ta-molodih-vchenih-prisvjachena-100-richchju-z-dnja-narodzhennja-k-barna/>); подано 368 робіт, зроблено 160 доповідей (125 – здобувачами другого (магістерського) рівня вищої освіти та 35 – молодими вченими); у конференції взяли участь 660 слухачів з медичних закладів вищої освіти Львова, Сум, Одеси та інших міст України.

Здобувачам ОНМедУ надали доступ до навчальних матеріалів медичних закладів Великої Британії – пройшли курси підвищення рівня володіння англійської мови клінічного спрямування 500 здобувачів.

Також нашим здобувачам було запропоновано прийняти участь у програмі "Еразмус +", що дозволяє здобувачам провести один семестр навчання у Литовському медичному університеті. Також було запропоновано взяти участь у програмі "Euromed", що дозволить проходити інтернатуру в Польщі.

У цьому році в нашому університеті проходила вступна кампанія "Абітурієнт 2022". Наші здобувачі взяли активну участь у ній, допомагаючи заповнювати необхідні документи абітурієнтам та брали активну участь в організації процесу.

Підготовлено головою Студентського самоврядування ОНМедУ
Анатасією ГРОМАДЧЕНКО